
Вих № UKR/PCA/202297-OUT3-44 від 02.09.2024

Тендерне оголошення про проведення відкритого тендеру із закупівлі

Товарів  для Інклюзійно-ресурсних центрів 

             БО «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ХАРКІВ З ТОБОЮ» в межах грантового
проєкту: 

«Посилення  інклюзивної  освіти  для  дітей  з  особливими  освітніми  потребами,
зокрема дітей з інвалідністю, у Харківській області», який виконується в рамках
грантової  угоди  з  Дитячим  фондом  ООН  (UNICEF)  за  ініціативою  та  за
підтримки  Харківської  обласної  військової  адміністрації  оголошує  відкритий
тендер  №  UKR/PCA/202297-OUT3-44 на  закупівлю  Товарів   для  Інклюзійно-
ресурсних центрів відповідно до технічного завдання.

Терміни тендера:

Дата оголошення про тендер  :   02.09.2024 р.

Термін  для  надання  запитань  учасниками  з  роз'яснень  умов  тендеру   до
09.09.2024 р.

Термін подання тендерних пропозицій: до 12.00 12.09.2024 р.

Визначення переможця тендеру: до 15.09.2024 р.

Строк  підписання  Договору  поставки:  впродовж  7  днів  від  дати  повідомлення
переможця.

Підписання Договору поставки: до 22.09.2024 р.

Строк  надання  товарів/  послуг:  впродовж  10  днів  від  дати  підписання  Договору
поставки.

Детальний опис товарів/послуг, що оголошуються 

Предметом закупівлі є Товари для Інклюзійно-ресурсних центрів  відповідно до
технічного завдання.

Доставку  товару  до  місця  призначення   відповідно  до  розподільчого  листа
постачальник бере на себе.



Вимоги до постачальника товарів/послуг – учасника тендеру

До  участі  у  тендері  запрошуються  суб‘єкти  підприємницької  діяльності,  належним
чином зареєстровані за законодавством України, мають  досвід роботи у відповідній
сфері,  відповідні  КВЕД  для  здійснення  торгівлі.

Учасник тендеру надає організатору наступні документи:

1. Копія документу, що підтверджує державну реєстрацію;
2. Копія документу, що підтверджує податковий статус
3. Тендерна пропозиція, заповнена за зразком (додається);  
4. Заповнений зразок договору поставки товару
5. Документи,  що  підтверджують  досвід  (щонайменше  2  рекомендаційні  листи
та/або договори на аналогічні поставки.
6. Документи, що підтверджують фінансовий стан: фінансовий звіт за минулий рік
або виписка з банківських рахунків підприємства за останні 6 місяців

   Істотні критерії (умови) відбору тендерних пропозицій:  

1. Відповідність     статутних  документів  учасника  кваліфікаційним  вимогам
тендерного оголошення (згідно з переліком вище);
2. Відповідність поданих документів умовам тендерного оголошення.
3. Повнота лоту (часткове подання пропозиції  не допускається)  та  відповідність
товарів та сертифікатів Технічним специфікаціям.
4. Відповідність зазначеним в оголошенні умовам оплати та умовам постачання.

Тендерні процедури

Запитання  щодо  тендеру  можна  надсилати  в  електронному  вигляді  за  ел.  адресою
tender@k-w-u.org      з  темою  листа  «Запитання  щодо  вікритого  тендеру
____________________ назва учасника» до 12.00 9.09.2024 р. року.

До  участі  у  відборі  тендерних  пропозицій  допускаються  тендерні  пропозиції,  які
повністю відповідають умовам цього тендерного оголошення.

Тендерні пропозиції, мають бути чинними та не підлягатимуть внесенню змін з боку
учасників тендеру, що їх подали, до повного завершення передачі товару.

Тендерні  документи  повинні  бути  складені  українською  мовою,  підписані
уповноваженою  особою  учасника  та  засвідчені  печаткою  (за  наявності)  та  у
електронному  вигляді  (у  форматі  PDF)  надіслані  учасником  на  електронну  адресу
tender@k-w-u.org з  темою  листа  «Відкритий  тендер  __________________назва
учасника» до  12.00 12.09.2024 р.,   Всі  тендерні  пропозиції,  отримані  організатором
після  кінцевого  терміну  їх  подання,  а  саме  після  12.00  12.09.2024  р.,  розгляду  не
підлягатимуть.

Визначення переможця тендеру, відбудеться організатором тендеру після фінансової та
технічної  оцінки  запропонованих  тендерних  пропозицій  згідно  істотних  критеріїв
(умов)  відбору,  які  зазначені  у  даному  тендерному  оголошенні,  але  не  пізніше
15.09.2023 року.
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Результати  тендеру  будуть  повідомлені  організатором  учасникам  тендеру  шляхом
надсилання відповідних повідомлень  електронною поштою протягом не більше ніж
трьох робочих днів з дати прийняття рішення про визначення переможців.

Умови оплати:

Оплата здійснюється в гривні, післяплата впродовж 10 днів після поставки товарів та 
після надання Замовнику оригіналів наступних документів: 

 1) накладна;
 2) рахунок

Додаткові застереження

Учасник  цієї  загальної  процедури  (відкритого  тендеру)  приймає  до  уваги  та
погоджується  з  тим,  що організатор  тендеру  залишає  за  собою право  вимагати  від
учасника  тендеру  додаткові  документи  та/або  інформацію,  що  підтверджують
відповідність  окремих  положень  документів  вимогам  та  умовам  цього  тендерного
оголошення.

Учасник  цієї  загальної  процедури (відкритого  тендеру),  надсилаючи  документи  для
участі  у  загальній  процедурі  (відкритому  тендері)  за  цим  тендерним  оголошенням,
підтверджує

своє розуміння та згоду з тим, що організатор тендеру може відхилити його тендерну
пропозицію у випадку, якщо пропозиції  інших учасників міститимуть більш вигідні
умови,  та  що  організатор  тендеру  не  обмежений  у  прийнятті  будь-якої  іншої
пропозиції з більш вигідними для нього умовами.

Контактна особа: Ігор Сергієнко, +380502063659



Технічне завдання

Спеціалізоване обладнання та устаткування. Вертикалізатори

Термін закупівлі: до 2.10.2024

Критерії вибору переможця: ціна, за умови відповідності технічним вимогам.

Місце поставки товарів: товари мають бути доставлені наборами за адресами  
зазначеними в розподільчому листі (додається) в межах Харківської області.

Найменування Технічні вимоги Кількість
1 Стілець активності. 

Стендар з опорою на 
спину, на груди або стійка 
похила (вертикалізатор) 
для осіб із 
захворюваннями та 
порушеннями опорно-
рухового апарату

Пристрій повинен мати спеціальною 
конструкцією, що дозволяє дитині приймати 
вертикальне положення з підтримкою спереду
або ззаду. Система ременів і подушок надійно
фіксує тіло дитини при вертикалізації, має 
можливість до налаштування під розміри рук 
та ніг дитини, обовязкова наявність 
фіксаторів положення стопи, колін, грудної 
клітини, голови, надаючи можливість дитині 
грати, вчитися і приймати їжу стоячи. 
Наявність нижньої підтримки, клін – 
абдуктору, та електро- або пневмо- приводу 
для зміни положення, а також можливості 
регулювати підголівник. Наявність  столика 
для занять та можливості регулювати його 
кут нахилу.
Зміна налаштувань і регулювання кута нахилу
пристрою дозволяє плавно підняти дитину з 
положення лежачи в положення стоячи. 
Поворотні колеса дозволяють перевозити 
дитину в стоячому положенні, як по 
приміщенню, так і на вулиці.
Розміри оптимальні для дітей молодшого та 
середнього шкільного віку – вага
дитини до 45 кг, зріст до 150 см.
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1)     Транспортні послуги та інші витрати (пакування, тощо) повинні здійснюватися за 
рахунок Продавця, про що має бути надане підтвердження в складі тендерної 
пропозиції

2)    Інформацію про відповідність запропонованого до поставки Товару технічним та 
якісним вимогам Замовника, шляхом надання під час проведення процедури (повинні 
бути завантажені в електронну систему на момент проведення аукціону) закупівлі 
сканованих копій наступних документів:

- гарантійний лист про відповідність технічним, якісним, кількісним 
характеристикам товару, що постачається, умовам закупівлі.

- гарантійний лист постачальника про те, що товар, який постачається, відповідає
чинному законодавству України з питань якості та безпеки: за наявності надати 
сертифікати та інші документи;

3) При поставці товари мають супроводжуватися всіма необхідними, в разі якщо це 
вимагає чинне законодавство України, документами: сертифікатами, дозволами, 
спеціальними дозволами (ліцензіями), документами що засвідчують якість та безпеку.


	Критерії вибору переможця: ціна, за умови відповідності технічним вимогам.

